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Practico 7

1. En los siguientes casos hallar la serie de Fourier de la funcién f de periodo 27:

{1 si —m<x<0

— ox : _ <
2 si 0<Lzx<m b) f(z)=e, si T<zx<T

™ si —t<x<Z 0 si —mt<r<0
— ~ N 2 = =
c) f(z) {0 sio T<x<mw d) f(@) {senx si O0<z<m

2. a) Hallar la serie de Fourier de la funcion 27-perddica definida como:

0 si —7<2<0
rz si O0<Lzr<m

b) Sustituyendo x por 7, demostrar que:

on —1)2  ]°
ot (2n—1) 8
¢) A partir de lo anterior, concluir que:
3=
=n 6

3. a) Hallar la serie de Fourier de la funcion 27-perddica definida por

b) A partir de la serie, demostrar que:

=1 1 T
3 = 1)
- n?+1 2 \tanh 7

4. Probar que la serie de Fourier de tipo seno de la funcion constante f(x) = 7/4 es:

sin3xz  sinbx

3 + 5 +.., O<zx<m.

sinz +

. Qué suma se obtiene poniendo x = 7/27 ;Cuél es la serie de Fourier de tipo coseno de esa funcion?

5. En los siguientes casos, escribir la serie de Fourier de senos y la serie de Fourier de cosenos de la
funcion f definida en (0,7) como:

1 si 0<x<3
0 si F<aw<m

a) f(z)=1 b) fz)=mr—=x ) f(g;):{

6. Probar las siguientes igualdades que aparecen en el practico anterior:
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a) x(x —m) 24 sen(k:x)

100 (_1)k+1

b) % kzz:o m sen ((2k‘ + 1)7T$) = {

o0
. . .y . . . sen(nx
7. iExiste alguna funcién 27-perodica cuya serie de Fourier asociada sea g y?

n=1 \/ﬁ

8. En los siguientes casos demostrar la validez de la igualdad:

2 oo
a) 272 =92 <7T.I ﬂ%QZCOS?E;’Lx)>, Va € [0,27’(’]

3

n=1

8 nsen(2nz)
b = — B ———
) cosz - E , Vo e (0,7)

4n? —1
¢) [senz| = 7_72008 (2nx) cR
4n?2 -1~
. o — - (1"
A partir de la dltima igualdad, calcular nz:l 17 nZ:l o1

9. Se considera la funciéon f de periodo 27 tal que f(z) = |z| para todo x € [—m, 7).

+oo
a) Hallar su serie de Fourier, ag/2 + Z an, cos(n).

n=1

400 +o0
0
b) Si escribimos ag/2 + Z an cos(nz) = Z fn(z). Muestre que — f,(z) existe para todo z € R.

ox

n=1

) . . ) +00 +00 o
¢) (Qué se puede decir acerca de la igualdad 2 (T;O fn(x)> = nzzo %fn(x)?



